
 

Notulen OC Hoera Grathem 

11-02-2025 

 

Agenda: 

1. Wachtlijst/bezetting BSO 

2. Vakantieopvang Grathem 

3. Inspectiebezoek GGD 

4. Limburgse taal 

5. Eventueel informeren voor een extra OC lid  

6. Delen foto’s BSO  

 

Wachtlijst/bezetting BSO: 

Door de terugkeer van een voor de locatie bekende pedagogisch medewerker is een deel 

van de wachtlijst weggewerkt. BSO en opvang zal vanaf maart op vrijdagmiddag worden 

geopend. De oudercommissie vraagt zich af of kinderen die nu nog op de opvang zitten, 

maar op de wachtlijst staan om in de toekomst gebruik te maken van de BSO, zijn 

benaderd dat er een wachtlijst is (voor donderdag) en wellicht niet meteen kunnen 

starten. Naar horen zeggen is dit bij sommige ouders wel gebeurd, maar bij andere niet. 

Dit is waarschijnlijk afhankelijk van de aangevraagde dag en het moment van 

inschrijving. 

 

Vakantieopvang Grathem: 

Vakantieopvang op locatie is ter sprake gekomen; zowel bij ouders als personeel. We 

willen de behoefte peilen voor het mogelijk openen van vakantieopvang in Grathem. We 

raden aan deze enquête ook via school te verspreiden, zodat ouders die nu nog geen 

gebruik maken van Hoera ook in aanmerking kunnen komen. De leden van de 

oudercommissie zullen de enquête promoten op schoolplein en eigen kringen.  

 

Inspectiebezoek GGD 

De GGD merkt, na verschillende inspectiebezoeken op verschillende locaties, op dat niet 

alle oudercommissies voldoen aan de reglementen. Dit omdat niet alle leden van de 

oudercommissies de reglementen hebben ondertekend. Dit geldt ook voor de leden van 

oudercommissie Grathem. Dit is dezelfde avond nog door alle leden ondertekend. 

 

Limburgse taal op de opvang 

Hoera heeft een nieuwe visie rondom het gebruik van de Limburgse taal in de opvang. 

Dit zal worden gedeeld in gezamenlijke OC vergadering. Hoera wil hier namelijk meer 

ruimte voor geven. Meertaligheid wordt namelijk gezien als een verrijking. Dit alles moet 

wel binnen de kaders van de wet kinderopvang. Daarom vinden we het belangrijk dat 

hier een juiste balans in zal worden gezocht. Namens de oudercommissie Hoera Grathem 

zullen twee ouders deelnemen aan deze gezamenlijke vergadering. 

 

Extra OC lid 

Omdat de kinderen van de huidige OC leden na de zomervakantie allemaal zullen 

doorstromen naar de BSO, is het wenselijk dat we nog een OC lid hebben met kind(eren) 

op de dagopvang. Zo kan deze ook worden vertegenwoordigd. De huidige OC leden 

informeren in eigen kringen of er mensen interesse hebben. 

 

Delen foto’s BSO 

Het valt de oudercommissie op dat er op de dagopvang regelmatig foto’s worden gedeeld 

van de kinderen, maar van de BSO niet tot nauwelijks. Dit punt is al eens onder de 

aandacht gebracht, maar wordt naar ons idee nog te weinig uitgevoerd. We hebben 

gevraagd of het mogelijk is om dit nog eens onder de aandacht te brengen bij de 

pedagogisch medewerkers. Zodat er, wanneer hier ruimte voor is, foto’s tijdens de BSO 

kunnen worden gemaakt en kunnen worden gedeeld in het ouderportaal. 



 

 

 

Nieuwe datum OC: dinsdag 17 juni 2025  

Meenemen agendapunt: enquête vakantieopvang Grathem 

 


